

# 新民晚报

创刊于 1929 年 / 飞入寻常百姓家

今天: 阵雨, 最高 26°C, 最低 24°C 明天: 阴, 阵雨, 最高 28°C, 最低 25°C

2021 年 9 月 14 日 星期二 农历辛丑年八月初八 今日 24 版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21758 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

## 习近平回信勉励“高原戍边模范营”全体官兵 忠诚履行好卫国戍边职责

据新华社北京 9 月 13 日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给“高原戍边模范营”全体官兵回信,向他们致以诚挚的问候。

习近平在回信中表示,5 年来,你们牢记党和人民赋予的使命,坚守在生命禁区,用青春和热血守卫着祖国的神圣领

土,出色完成了担负的任务。大家都是好样的!

习近平强调,边防部队战斗在强边固防第一线,任务艰巨,责任重大。希望同志们强化使命担当,发扬优良传统,加强练兵备战,忠诚履行好卫国戍边职责,努力为党和人民再立新功。



今天上午,虹桥机场航班逐步恢复起降。十时二十分,在虹桥 T2 出发层,旅客拉着行李箱准备办理登机手续。本报记者 陈梦泽 摄

# 「灿都」却步 结界守护

上海中心气象台 12 时更新台风橙色预警信号为台风黄色预警信号。据预报,今明天,台风“灿都”预计将在海面上回旋少动。本市今天依然有较为明显的风雨,15 日起风雨渐停。16 日,“灿都”会逐渐向东北方向移动,逐渐远离上海。

临门一脚偏了方向。昨天晚上,台风“灿都”路径东调,不登陆上海。网友感慨,传说中的“结界”再次发挥作用。台风擦肩而过,这是幸运。而上海人从不相信侥幸,从预报台风来袭开始,人们众志成城守护这个城市。

尽管是周末,城市却没有休息——

一道道命令发布,启动应急预案。中小学幼儿园停课、部分公共场所暂时关闭、地铁部分区段停运、提前启动人员转移安置和船只进港避风……

一次次人员调度,各行各业开始忙碌。市容绿化、水利防汛、电力交通、消防公安、居委会和物业人员……

这些平凡的“守护者”,撑起了城市安全的屏障。他们守护着城市,守护着在上海生活和工作的每一个人。

他们,才是这个城市真正的结界。

>>2-6 版



**交通** 机场铁路地铁上午逐步恢复运行 **排涝** 市房管系统逐一排查易积水小区  
**社区** 老城厢里,老人老屋“毫发无伤” **民生** 与台风赛跑,抢收蔬菜保供应

昨天下午 4 时 50 分,上海市公安局浦东分局临港新城派出所民警吴超杰与倪凡帆在东海之畔巡逻

本报记者 孙中钦 摄

### 今日导读

固体废物污染环境防治法实施一年推动垃圾分类新时尚

## 促进源头减量 引入“一网统管”

市人大常委会执法检查显示,上海生活垃圾分类成效初步显现,居民源头分类正确率达到 95% 以上。

市人大城建环保委专项调研显示,推动生活垃圾分类管理纳入“一网统管”相应措施,正在申城各区、街镇、社区逐步推进。

>>> 详见第 7 版

华东无人机基地 3 年形成产业生态圈

## 长三角,迈向未来“天空之城”

位于金山的华东无人机基地,最近频频亮相——无人机往返上海和舟山空运活海鲜的新闻,拓展了人们对无人机应用于物流运输的想象。这个国内首个允许无人机开展多场景测试、应用的基地,在短短 3 年间,已聚合要素较齐全的产业生态圈。

>>> 详见第 11 版

## 杏花楼

### 月饼

温馨提示: 月饼贮存阴凉干燥处,启封后即食用,未食用完的请存放冰箱冷藏。

